

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através do Prefeito, torna pública a retificação da ratificação da Dispensa de Licitação N° 060/2020, publicado no Diário Oficial do Município ANO XII, N° 864 no dia 29 de junho de 2020.

Onde lê-se:

“de acordo com o inciso II do artigo 24 da Lei 8.666/93”

Leia-se:

“de acordo com o inciso X do artigo 24 da Lei 8.666/93”

CAETITÉ – BA, 08 de julho de 2020.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM
Prefeito Municipal

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo